



ОБЩИНА ВРАЦА

гр. Враца 3000, ул. "Стефански Савон" № 6, тел. 092/624581, факс 092/627085, e-mail: obshinavrt@b-trust.org

ДО

Г-Н ТОМАС НИКОЛАЕВ ПЕТРОВ

ОБЩНСКИ СЪВЕТНИК

МК ВМРО – БНД

ОБЩНСКИ СЪВЕТ – ВРАЦА

На вх. № ПОС-5 / 05.02.2024 г.

ОБЩИНА ВРАЦА
3000 - ВРАЦА

Регистрационен индекс и дата

ПОС-5 / 11

150224

Относно: Разходка на домашни любимци и улично осветление

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ПЕТРОВ,

В отговор на Ваше питане с вх. № ПОС-5 / 05.02.2024 г., Ви уведомявам, че със средства от Програмата за капиталови разходи на Община Враца за 2022 г. е изградена площадка за разходка на домашни любимци в района на парка на Спортен комплекс „Христо Ботев“. С решение на Общински съвет – Враца са определени места за разходка на домашни любимци, които са публично оповестени на официалния сайт на общината на следния линк: <https://www.vratza.bg/bg/1563789953.html>. Това са:

- ул. „Георги Апостолов“;
- Парк „Хижата“ – по асфалтовите алеи към паметника на Вестителя;
- На полянката над паметника и Хижата, разхождането и свободното пускане на домашни любимци се забранява, за да се осигури спокоен отдих;
- Северен обходен път на ж.к. „Дъбника“ по цялото протежение на пътя от северната страна. От Оряховско шосе до Криводолско шосе;
- ж. к. „Сениче“ – южно от бл. 54;
- Площи срещу „Психодиспансер“.

Домашните любимци може да се разхождат само на одобрените и определени за целта места, като собственикът е длъжен да спазва всички задължения, произтичащи от Закона за ветеринарномедицинската дейност, в т.ч. да вземат мерки животните да не замърсяват обществените места, да не създават опасност за хора или други животни и да избягват евентуални конфликти.

В парка на Спортен комплекс „Христо Ботев“ регулярно се извършват проверки на собствениците на домашни любимци за наличието на ветеринарномедицински паспорт, платен данък и спазват ли се правилата за разходка на големите породи кучета – намордник, нашийник и къс повод.

Уведомявам Ви, че с цел завишаване на контрола, ще бъдат сформирани екипи от звено „Инспекторат“, РУ – Враца при ОД на МВР – Враца и ОДБХ – Враца.

По отношение на второто питане за улично осветление, Ви уведомявам, че Проектът, чиято стойност цитирате е реализиран в изпълнение на Програма „Възобновяема енергия, енергийна ефективност и енергийна сигурност“ на Финансовия механизъм на Европейското икономическо пространство 2014-2021 г., процедура BGENERGY-2.001 „Рехабилитация и модернизация на общинската инфраструктура – системи за външно изкуствено осветление на общините“, проект № BGENERGY2.001-0075 „Модернизация на уличното осветление в община Враца“.

Предметът на Проекта включва рехабилитация и модернизация на системите за външно изкуствено осветление на част от уличната мрежа на град Враца, а именно: бул. „Мито Орозов“, бул. „Демокрация“, бул. „България“, бул. „Втори юни“, ул. „Околчица“, бул. „Европа“, ул. „Стоян Заимов“, ул. „Екзарх Йосиф“, ул. „Стоян Даскалов“ и бул. „Христо Ботев“, като дейностите са изпълнени качествено и в срок. Бул. „Илинден“ не е включен в предмета на договора и съответно по него не са изпълнявани дейности в обхвата на проекта.

С уважение,

КАЛИН КАМЕНОВ

КМЕТ НА ОБЩИНА ВРАЦА